Школьная олимпиада 2012 года
по информатике и ИКТ
(9 – 11 классы)
1. Покер (100 баллов). Известное казино хочет поправить свое пошатнувшееся финансовое положение, установив новую модель игровых автоматов "Покер" улучшенного дизайна. Игроку в покер необходимо собрать 5 карт таким образом, чтобы среди них было максимальное количество совпадающих (лучшая комбинация – все пять карт совпадает, а худшая – все различны). Помогите казино справиться с этой задачей. Программа получает на вход 5 целых положительных чисел x1, x2, x3, x4, x5, значения которых не превосходят 10, и выводит на экран одну из следующих строк: 

poker  если все 5 чисел равны 

four of a kind  если ровно 4 числа равны между собой 

full house  если три из пяти чисел равны между собой и два оставшихся числа равны 

three of a kind  если ровно три числа равны 

two pairs  если есть две пары равных чисел 

one pair  если только два числа равны 

all different если все числа различны 
2. Провода (100 баллов). Дано n отрезков провода длиной L1, L2, ..., Ln сантиметров. Требуется с помощью разрезания получить из них k равных отрезков как можно большей длины, выражающейся целым числом сантиметров. Если нельзя получить k отрезков длиной даже 1 см, вывести 0.
Ограничения: 1 ≤ n ≤ 100, 1 ≤ k ≤ 1000, 10 ≤ Li ≤ 1 000 000, все числа целые.

Ввод из файла cable.in. В первой строке находятся числа n и k. В следующих n строках - L1, L2, ..., Ln, по одному числу в строке.
Пример:  
Ввод:
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3. Рифмы (100 баллов). Дан набор слов. Найдите в нем два слова с наилучшей рифмой. Наилучшей будем считать рифму, когда у пары слов совпадает наибольшее число букв с конца. Программа должна вывести число последних совпадающих букв в наилучшей рифме, затем два слова, образующих эту рифму. Если существует несколько наилучших рифм, то программа должна вывести только одну (любую) пару из них. Если никакие два слова входного текста не рифмуются между собой, программа должна вывести одно число 0.
Формат входных данных: Первая строка файла rifma.in содержит натуральное число n, 
(2 ≤ n ≤ 100). Затем идет n различных строк, каждая из которых содержит одно слово (слова могут состоять из латинских и русских букв, заглавные и строчные буквы считаются различными. Длина слов – не более 20 символов). 
Пример 1:
2
Пример 2:
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Результат: 4 зеленый  ученый

Примечание. Время прохождения одного теста во всех задачах – 1 секунда.
